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誓　　約　　書

　三木市子ども食堂運営助成事業補助金の交付を申請するに当たり、下記の事項に相違ないことを誓約します。
　また、この誓約内容を確認するため、三木市が他の官公署に照会を行うことについて承諾します。

記
　
１．政治的活動、宗教的活動又は営利活動を主たる目的とする団体でないこと。 
２．法令又は公序良俗に違反する活動を行う団体でないこと。
３．運営内容について、管轄の保健所に相談済みであること。
４．暴力団等（三木市暴力団排除条例（平成２４年三木市条例第１号）第２条第１項に規定する暴力団、同条第２号に規定する暴力団員及び同条第３号に規定する暴力団密接関係者をいう。）と関係する団体でないこと。
５．子ども食堂について、三木市から別の委託金、補助金等の交付を受けていないこと。
６．市から活動状況や経理について確認を求められた場合は、積極的に協力すること。
[bookmark: _GoBack]７．周囲の環境に配慮した、運営時間であること。
